# 五月廿九日 星期三 常年期第八周 平日

## **進堂詠** 詠一七 19-20

上主保護我,祂使我自由生活,祂救了我,因為祂喜歡我。

# 集禱經

上主,但願世局的演變,都遵照祢正義與和平的計劃邁進;並使祢的教會不受任何干擾,常能歡欣鼓舞的侍奉祢。以上所求,是因祢的子,我們的主天主、耶穌基督,祂和祢及聖神,永生永王。

讀經一(你們是用寶血,就是無玷無瑕的羔羊基督的寶血贖回來的。)

恭讀聖伯鐸宗徒前書 -18-25

親愛的弟兄姐妹:要知道,你們不是用能朽壞的金銀等物,從你們祖先的虛妄生活中被贖回來的,而是用寶血,就是無玷無瑕的羔羊基督的寶血。祂固然是在創世以前就被預定了的,但在末世才為你們出現,使你們因着祂而相信那使祂由死人中復活、並賜給祂光榮的天主:這樣,你們的信德和望德都同歸於天主。

你們既因服從真理,而潔淨了你們的心靈,獲得了真實無偽的兄弟之愛,就該以赤誠的心,熱切相愛,因為你們得了重生,不是由於能朽壞的種子,而是由於不能朽壞的種子,就是由於天主生活而永存的聖言。因為「凡有血肉的都如同草,他的一切美麗都像草上的花:草會枯萎,花也會凋謝;上主的話、却永遠常存。」這話就是傳報給你們的福音。——上主的聖言。

#### 答唱詠 詠一四七 12-15, 19-20

答:耶路撒冷,你要讚頌上主。

- 一、耶路撒冷,你要讚頌上主;熙雍,你要讚頌你的天主。因為祂鞏固了你的城門, 降福了在你中間的子女。
- 二、也使你的四境平安,讓你飽饗上好的麥麵。祂向大地發出自己的諭旨,祂的聖旨即刻迅速傳遞。
- 三、祂將自己的旨意,曉諭了雅格,把自己的誠律啟示給以色列。祂從沒有這樣恩待 過任何國家,也從未向他們宣示過自己的律法。<mark>答</mark>

#### 福音前歡呼 若十七 17

答:阿肋路亞。

領:主,祢的話就是真理,求祢以真理聖化我們。

答:阿肋路亞。

福音(我們上耶路撒冷去,人子要被交出來。)

恭讀聖瑪谷福音 十32-45

那時候,在上耶路撒冷去的路中,耶穌走在門徒前面,他們都驚奇,跟隨的人也都害怕。耶穌又把那十二個人帶到一邊,告訴他們將要臨到祂身上的事:「我們上耶路撒冷去,人子要被交給司祭長和經師;他們要定祂的死罪,要把祂交給外邦人;這些人要戲弄祂,唾污祂,鞭打祂,殺害祂,但是三天以後,祂必要復活。」

載伯德的兒子雅格和若望來到耶穌跟前,對祂說;「老師!我們願祢答應我們的要求!」耶穌對他們說:「你們願意我給你們做什麼?」他們回答說:「讓我們在祢的光榮中,一個坐在祢右邊,一個坐在祢左邊。」耶穌對他們說:「你們不知道你們所求的是什麼;你們能喝我喝的爵嗎?你們能受我受的洗嗎?」他們對祂說:「能。」耶穌就對他們說:「我喝的爵,你們必要喝;我受的洗,你們必要受。但是坐在我右邊或左邊,不是我可以給的,而是給誰預備了就給誰。」那十個人聽見了,就對雅格和若望發怒。耶穌叫門徒過來,對他們說:「你們知道:在外邦人中,有尊為元首的,主宰他們,有大臣管轄他們。但是你們中間却不要這樣:誰若願意在你們中間成為大的,就該做你們的僕役;誰若願意在你們中間為首,就當做眾人的奴僕。因為人子來,不是要受服事,而是要服事人,並且要交出性命,為做大眾的贖價。」——上主的聖言。

#### 獻禮經

仁慈的天主,我們所呈上的禮品,原是祢所賞賜的;但祢却把我們的奉獻視為敬 愛祢的表現,求祢使我們常珍視祢的恩賜,承行祢的聖意,將來在天上也能獲得永生 的賞報。以上所求,是因我們的主基督。

#### **通用頌謝詞(三)**(天主是人的創造者與再造者)

主、聖父、全能永生的天主!我們時時處處感謝祢,實在是理所當然的,並能使 人得救。因為祢是人類的創造者,祢藉着祢鍾愛之子,也是人類極寬仁的再造者。祢 創造的萬物應當侍奉祢,祢救贖的子民共同讚美祢,祢的諸聖也全心歌頌祢。

因此,我們隨同所有天使稱揚祢,不停地歡呼:

# (另有其他五式「通用頌謝詞」供選擇使用,請看《感恩祭典》)

## 領主詠 詠一二6

我要向厚待我的上主謳歌,我要向至高上主的名詠唱。

#### 或: 瑪廿八 20

主說:我要天天同你們在一起,直到世界的終結。

#### 領聖體後經

慈悲的上主,我們飽饗了救恩的盛筵,懇切求祢:恩賜我們今世常得這聖事的滋養,來日也獲享永生。以上所求,是因我們的主基督。